

Дети в любом возрасте нуждаются в эмоциональной поддержке и эмоциональном воспитании. Иногда в жизни случаются проблемы, которые кажутся неразрешимыми, возникают глубокие душевные переживания, тревога, тоска и даже отчаяние. важным каналом оказания помощи детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, является Телефон доверия.

14.05.2024г. в Алейском центре был проведен Познавательно-информационный час, предназначенный для всех воспитанников «Телефон доверия – шаг к безопасности ребенка».

Предоставление подросткам информации об анонимной службе психологической помощи. Определить ресурсы получения эмоциональной поддержки в трудной жизненной ситуации, формировать умения находить позитивное решение в трудной ситуации и навык принятия решения.



